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NOVÉ PI POTRUBÍ BUDE VEDENO V NOVÉ TRASE POVRCHY CHODNÍKŮ BUDOU OPRAVENY V CELÉ ŠÍŘCE. PŘI PODÉLNÝCH VÝKOPECH JE NUTNÉ OPRAVIT 1/2 ŠÍŘE VOZOVKY, VČETNĚ VYROVNÁNÍ SILNIČNÍCH OBRUB. PŘI KOLMÝCH PŘEKOPECH BUDOU POVRCHY OPRAVENY min. 60 cm,  NA KAŽDOU STRANU OD HRANY VÝKOPU.  ODKRYTÉ ČÁSTI KABELOVÝCH VEDENÍ BUDOU ŘÁDNĚ ZABEZPEČENY TAKOVÝM ZPŮSOBEM, ABY BYLY CHRÁNĚNY PROTI POŠKOZENÍ A TO NEJEN PŘI PROVÁDĚNÍ PRACÍ, ALE I PŘED POŠKOZENÍ, TŘETÍ OSOBOU. PŘI KŘÍŽENÍ SE STÁVAJÍCÍMI REKONSTRUOVANÝMI ROZVODY BUDE KABELOVÉ VEDENÍ OPATŘENO ŽLABEM/CHRÁNIČKOU S PŘESAHEM. KABELOVÉ VEDENÍ BUDE ULOŽENO DO PÍSKOVÉHO LOŽE. NAD PÍSKOVÉ LOŽE BUDE POLOŽENA VÝSTRAŽNÁ FÓLIE. V PŘÍPADĚ POSUNU KABELOVÉHO VEDENÍ DO NOVÉ POLOHY, ZAJISTÍ ZHOTOVITEL NA SVÉ NÁKLADY GEODETICKÉ ZAMĚŘENÍ A PŘEDÁNÍ  PŘÍPADĚ POSUNU KABELOVÉHO VEDENÍ DO NOVÉ POLOHY, ZAJISTÍ ZHOTOVITEL NA SVÉ NÁKLADY GEODETICKÉ ZAMĚŘENÍ A PŘEDÁNÍ PŘÍPADĚ POSUNU KABELOVÉHO VEDENÍ DO NOVÉ POLOHY, ZAJISTÍ ZHOTOVITEL NA SVÉ NÁKLADY GEODETICKÉ ZAMĚŘENÍ A PŘEDÁNÍ  POSUNU KABELOVÉHO VEDENÍ DO NOVÉ POLOHY, ZAJISTÍ ZHOTOVITEL NA SVÉ NÁKLADY GEODETICKÉ ZAMĚŘENÍ A PŘEDÁNÍ POSUNU KABELOVÉHO VEDENÍ DO NOVÉ POLOHY, ZAJISTÍ ZHOTOVITEL NA SVÉ NÁKLADY GEODETICKÉ ZAMĚŘENÍ A PŘEDÁNÍ  KABELOVÉHO VEDENÍ DO NOVÉ POLOHY, ZAJISTÍ ZHOTOVITEL NA SVÉ NÁKLADY GEODETICKÉ ZAMĚŘENÍ A PŘEDÁNÍ KABELOVÉHO VEDENÍ DO NOVÉ POLOHY, ZAJISTÍ ZHOTOVITEL NA SVÉ NÁKLADY GEODETICKÉ ZAMĚŘENÍ A PŘEDÁNÍ  VEDENÍ DO NOVÉ POLOHY, ZAJISTÍ ZHOTOVITEL NA SVÉ NÁKLADY GEODETICKÉ ZAMĚŘENÍ A PŘEDÁNÍ VEDENÍ DO NOVÉ POLOHY, ZAJISTÍ ZHOTOVITEL NA SVÉ NÁKLADY GEODETICKÉ ZAMĚŘENÍ A PŘEDÁNÍ  DO NOVÉ POLOHY, ZAJISTÍ ZHOTOVITEL NA SVÉ NÁKLADY GEODETICKÉ ZAMĚŘENÍ A PŘEDÁNÍ DO NOVÉ POLOHY, ZAJISTÍ ZHOTOVITEL NA SVÉ NÁKLADY GEODETICKÉ ZAMĚŘENÍ A PŘEDÁNÍ  NOVÉ POLOHY, ZAJISTÍ ZHOTOVITEL NA SVÉ NÁKLADY GEODETICKÉ ZAMĚŘENÍ A PŘEDÁNÍ NOVÉ POLOHY, ZAJISTÍ ZHOTOVITEL NA SVÉ NÁKLADY GEODETICKÉ ZAMĚŘENÍ A PŘEDÁNÍ  POLOHY, ZAJISTÍ ZHOTOVITEL NA SVÉ NÁKLADY GEODETICKÉ ZAMĚŘENÍ A PŘEDÁNÍ POLOHY, ZAJISTÍ ZHOTOVITEL NA SVÉ NÁKLADY GEODETICKÉ ZAMĚŘENÍ A PŘEDÁNÍ  ZAJISTÍ ZHOTOVITEL NA SVÉ NÁKLADY GEODETICKÉ ZAMĚŘENÍ A PŘEDÁNÍ ZAJISTÍ ZHOTOVITEL NA SVÉ NÁKLADY GEODETICKÉ ZAMĚŘENÍ A PŘEDÁNÍ  ZHOTOVITEL NA SVÉ NÁKLADY GEODETICKÉ ZAMĚŘENÍ A PŘEDÁNÍ ZHOTOVITEL NA SVÉ NÁKLADY GEODETICKÉ ZAMĚŘENÍ A PŘEDÁNÍ  NA SVÉ NÁKLADY GEODETICKÉ ZAMĚŘENÍ A PŘEDÁNÍ NA SVÉ NÁKLADY GEODETICKÉ ZAMĚŘENÍ A PŘEDÁNÍ  SVÉ NÁKLADY GEODETICKÉ ZAMĚŘENÍ A PŘEDÁNÍ SVÉ NÁKLADY GEODETICKÉ ZAMĚŘENÍ A PŘEDÁNÍ  NÁKLADY GEODETICKÉ ZAMĚŘENÍ A PŘEDÁNÍ NÁKLADY GEODETICKÉ ZAMĚŘENÍ A PŘEDÁNÍ  GEODETICKÉ ZAMĚŘENÍ A PŘEDÁNÍ GEODETICKÉ ZAMĚŘENÍ A PŘEDÁNÍ  ZAMĚŘENÍ A PŘEDÁNÍ ZAMĚŘENÍ A PŘEDÁNÍ  A PŘEDÁNÍ A PŘEDÁNÍ  PŘEDÁNÍ PŘEDÁNÍ ODPOVĚDNÉMU SPRÁVCI. VÝKOPY BUDOU PROVEDENY DLE ČSN EN 1610 A PAŽENY PŘÍLOŽNÝM PAŽENÍM NEBO BOXY
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